

**Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Sejnach w związku z
gwarantowaniem depozytów przez BFG
na 31 grudnia 2024 roku**

Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego Sejnach według stanu na 31.12.2024 r. (w tys. zł)

Lp.	Wyszczególnienie	31.12.2023	31.12.2024	Zmiana 31.12.2023 - 31.12.2024	Dynamika 31.12.2024/ 31.12.2023
	1	2	3	4=3-2	5=3/2
1.	Suma bilansowa	376 408,73	425 127,75	48 719,02	112,94%
2.	Depozyty osób prywatnych	195 623,00	229 371,24	33 748,24	117,25%
3.	Depozyty pozostałe	131 227,03	135 595,83	4 368,80	103,33%
4.	Kredyty netto i inne należności ogółem	102 302,37	114 570,68	12 268,31	111,99%
5.	Wynik działalności bankowej	23 438,63	23 016,22	-422,41	98,20%
6.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	8 239,20	8 995,83	756,63	109,18%
7.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	-1 622,97	-2 722,38	-1 099,41	167,74%
8.	Wynik finansowy brutto	16 851,89	11 259,99	-5 591,90	66,82%
9.	Wynik finansowy netto	13 913,63	8 827,59	-5 086,04	63,45%
10.	Fundusze własne (uznany kapitał)	31 532,84	45 579,87	14 047,03	144,55%
11.	ROE	44,12	19,37	-24,75	43,90%
12.	ROA	3,70	2,08	-1,62	56,22%
13.	C/I	35,11	39,15	4	111,51%

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec roku 2024 wyniosła 425 127,75 tys. zł i w ciągu 12 miesięcy zwiększyła się o 48 719,02 tys. zł, tj. o 12,94%.
- **Depozyty osób prywatnych** wyniosły 229 371,24 tys. zł i w okresie 12 miesięcy wzrosły o 33 748,24 tys. zł, tj. o 17,25%.
- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na 31.12.2024 r. wyniosły 135 595,83 tys. zł. W okresie 12 miesięcy wzrosły o 4 368,80 tys. zł, tj. 3,33%, stanowią 37,15% depozytów wg stanu na koniec grudnia 2024 roku.
- Na koniec grudnia 2024 r. **kredyty netto** Banku wyniosły 114 570,68 tys. zł i w ciągu roku wzrosły o 12 268,31 tys. zł, tj. o 11,99%

- **Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku** na koniec grudnia 2024 r. wyniósł 5,27%. W ciągu 12 miesięcy wskaźnik obrazujący jakość portfela kredytowego pogorszył się o 0,49pp.
- **Wynik na działalności bankowej** wyniósł 23 016,22 tys. zł i zmniejszył się o 422,41 tys. zł od uzyskanego w analogicznym okresie ubiegłego roku.
- Na koniec grudnia 2024 roku Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 11 259,99 tys. zł. Był on niższy od osiągniętego przed rokiem o 5 591,90 tys. zł. tj. o 33,18%. Natomiast **zysk netto** wyniósł 8 827,59 tys. zł i w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego zmniejszył się o 5 086,04 tys. zł, tj. o 36,55%.
- **Wskaźnik ROA brutto**, czyli zwrot z aktywów Banku wyniósł 2,08%, tj. ukształtował się na poziomie niższym niż przed rokiem o 1,62pp., natomiast **wskaźnik ROE brutto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wyniósł 19,37%, podczas gdy przed rokiem stanowił 44,12%.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowanej o wynik na pozostałej działalności operacyjnej, na 31 grudnia 2024 r. zwiększył się o 4pp. i wyniósł 39,15%.
- **Fundusze własne Banku (uznany kapitał)** na 31.12.2024 r. ukształtowały się na poziomie 45 579,87 tys. zł. i zwiększyły się w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku o 14 047,03 tys. zł., tj. o 44,55%.

05.05.2025 r.

Sporządziła: Kamila Wilk

STARSZY INSPEKTOR
ds. zarządzania ryzykami i analiz
Wilk
mgr Kamila Wilk

Zweryfikowała: Marzanna Wasilewska

INSPEKTOR
ds. monitoringu i windykacji
Wasilewska
mgr Marzanna Wasilewska